
SKRAĆENI ZAPISNIK

SA SEDAMNAESTE SJEDNICE IZVRSNOG ODBORA GRADSKOG VI­
JEĆA NARODNE TEHNIKE ZAGREBA ODRŽANE U ČETVRTAK 1.3. 
1973. GODINE U 18 SATI U PROSTORIJAMA GRADSKOG VIJEĆA

Prisutni: Uroš Bušurelo,Tvrtko Lešić,Vojislav Čakara, 
Vladimir Galeković,Nina Plečaš,Mladen Rašin, 
Ivo Alajbeg,Stjepan Briski,Zdenko Kobal, 
Juraj Mažuran,Marijan Horn,Vahid češo, 
Branko Jerneić i Karmelo Gaspić kao pred­
stavnik Republičkog vijeća Narodne tehnike 
S R Hrvatske.

Izostali: Berislav Horvat,Asim Čehaić9Stjepan šipek, 
Ivo Vasilj i Gjuro Vrandečić.

Za sjednicu je prihvaćen slijedeći 

dnevni red:

1. Zapisnik sa prošle sjednice.
2. Smotra mladih tehničara Zagreba 1973« 
3 • Ra 7, n o

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Uroš Bušurelo, 
a podkraj sjednice podpredsjednik Tvrtko Lešić.

Ad 1. Nakon nekoliko prijedloga u vezi s vodjenjem zapisnika 
sjednica Izvršnog odbora i kraće diskusije po tom pita­
nju doneseni su slijedeći

ZAKLJUČCI :

1. Prihvaća se zapisnik sa šesnaeste sjednice 
Izvršnog odbora.

2. Da se na sjednicama Izvršnog odbora vodi 
opširniji zapisnik koji potpisuju predsjeda­
vajući i zapisničar,a članovima odbora se sa 
materijalom za iduću sjednicu šalje skraćeni 
zapisnik sa zaključcima sjednice.

Ad 2. Po pitanju Smotre mladih tehničara Zagreba 73- su nakon 
duže i opširne diskusije,u kojoj su sudjelovali drugovi 
Uroš Bušurelo,Vahid Češo,Branko Jerneić,Tvrtko Lešić, 
Zdenko Kobal,Vladimir Galeković,Karmelo Gaspić,Mladen 
Rašin,Ivo Alajbeg,Briski Stjepan i Plečaš Nina,doneseni



ZAKLJUČCI?

1. Zadužuje se Komisija za rad sa mladima da 
odmah pristupi organiziranju Smotre mla­
dih tehničara Zagreba i da za čitavo vri­
jeme trajanja akcije prati i sudjeluje u 
toku njenog odvijanja.

9 Za Smotru se odobravaju sredstva u visini 
prošlogodišnjih.

Ad 3. a. Pošto je drug Lešić iznio zahtjev grupe koja je do 
sada organizirala GEFF da se u okviru Narodne teh­
nike grada osnuje Klub GEFF-a u prostori jama,odnos­
no djelu prostorija koje sada korisi Kinoklub Zagreb, 
razvila se kraća diskusija nakon koje je donesen

ZAKLJUČAK :

1. Drugovi Lešić,Čakara i Mažuran zadužuju 
se da zajedno sa Grupacijom za kinoamate- 
rizam razmotre zahtjev drugova Fansinija 
i Sudovića u vezi s osnivanjem Kluba GEFF-a.

b. U vezi s osnivanjem Interesne zajednice kulture svi 
prisutni su se u svojim diskusijama složili da teh­
nička kultura u toj zajednici treba naći svoje mjesto 
te je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK :

1. Zadužuju se drugovi Horvat Berislav,Lešić 
Tvrtko i Jerneić Branko da poduzmu sve 
što je potrebno da bi Narodna tehnika 
Zagreba bila uključena u Interesnu zajed­
nicu kulture.

c. Drug Jerneić je iznio da kod nastavnika tehničkog od­
goja postoji veliko zanimanje za seminar iz raketnog 
modelarstva .Nakon kraće diskusije donesen je u vezi s 
tim slijedeći



ZAKLJUČAK:

1. Pitanje održavanja seminara iz raketnog 
modelarstva za nastavnike tehničkog odgo­
ja rjesiti će zainteresirane grupacije u 
zajednici sa Komisijom za rad sa mladima, 
a u koliko ne mogu rjesiti to pitanje da 
ga stave na dnevni red jedne od sjednica 
Izvrsnog odbora.

Sjednica je zaključena u 21 sat.

Zapisničar :

v.r.Branko Jerneić

Predsjednik:

v.r.mr Uroš Bušurelo


